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六年级下册数学试题-期中测试卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)
1.某地一天的气温显示-6 ℃~2 ℃，那么这一天的温差是(   )。  
A.-8 ℃        B.6 ℃        C.8 ℃        D.2 ℃

2.一件衣服先按获取利润40元销售，后将利润降低到25元出售，现在的利润是（   ）。
A.-25元        B.+15元        C.-40元        D.+25元
3.某年一月份我国四个城市的日平均气温如表：
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其中日平均气温最低的城市是（   ）。
A.北京      B.沈阳      C.广州      D.哈尔滨
4.以公园为0点，向东用“+”表示，向西用“-”表示。快递员叔叔从公园出发先向东行80m，他的位置记作“+80”；然后折回向西行100m，此时快递员叔叔的位置记作（   ）m。  

A.+180       B.+20       C.-20       D.-180

5.下列各数中最小的数是（   ）。  
A.-3          B.+10          C.-100          D.0

二.判断题(共5题，共10分)
1.0℃表示没有温度。     （   ）
2.如果在银行存入4000元记作+4000元，那么从银行取出3000元记作-3000元。      （   ）   

3.0℃表示没有温度。      （   ）
4.因为7＞4，所以-7＞-4。    （   ）
5.我们学过的数，都能用直线上的点表示出来。     （   ）
三.填空题(共7题，共20分)
1.如果书店购进200本图书记作＋200本，那么卖出130本，就可以记作________本。    
2.看图回答。
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①小智家在学校正东250m，记作“＋250m”。
②小明家在学校正西400m，记作________，读作________。
③小聪家在学校正西________m，记作________。
3.在3.14，-2，π，125％和[image: image3.png]


中，自然数有________，负数有________，最大的数是________，相等的两个数是________。 
4.12℃读作________，－8℃读作________。   
5.想一想，填一填。
如果小丽向北走80米，记作＋80米，那么小强向南走150米，记作________米。   

6.如果把小明所在的位置记为0，并规定向东走为正，那么小明先向东走5米记作________米，再向西走9米，此时，小明所在的位置是________米。
7.读出下列各数。
（1）＋18读作：________。    （2）-[image: image4.png]ol



读作：________。
（3）－12读作：________。    （4）－0.5读作：________。    

四.计算题(共1题，共4分)
1.计算。
(－4)＋(－5)=________
    500－800=________

(－10)－(－9)=________
    0－5=________

五.作图题(共3题，共14分)
1.从左到右在括号里填数。（填整数或小数）
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2.读下列各数，并指出哪些是正数，哪些是负数：
－1，3.8，+[image: image6.png]


，0，－3.58，123，－4.95。
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3.写出5个正数和5个负数。
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六.解答题(共5题，共24分)
1.张叔叔想买一台空调，去了下面的三个商场，发现这台空调的原价都是7200元，但是优惠方式不同。
三联商场：全场八五折。
万家福商场：满1000元返100元现金。
和美商场：降价10％。
在哪个商场买更省钱?

2.2018年2月，王阿姨把一些钱存入银行，定期三年，如果年利率是5.0%，到期后可以取出92000元。王阿姨当时存入银行多少钱？
3.小华的妈妈把10000元钱存入银行，定期三年。如果年利率按3.25%计算，到期一共可以取回多少元？
4.少年服饰专卖店换季促销，每件半袖原价50元，现在八折销售。小林买了三件，一共花了多少钱？ 

5.蔬菜基地今年生产了2.4万吨蔬菜，比去年增产了二成，去年这个蔬菜基地的产量是多少万吨？
七.综合题(共2题，共15分)
1.一艘集装箱远洋货轮从上海开出后，途经香港、马尼拉、新加坡、亚丁、亚历山大，最后抵达汉堡。下表记录了这艘货轮载货的情况。
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（1）这艘货轮在________港上的货物最多。    

（2）途中________港没有卸货，________港没有上货。    

（3）上表中你还能知道什么？ 

2.我会做。  
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（1）写出A、B、C、D、E、F点表示的数。    

（2）一只蜗牛从起点0处出发去C点，需向________爬________格，记为________格。    

（3）如果蜗牛从起点0处出发，先爬了+4格，到达________点，又爬了-6格，到达________点，它想回到起点，还要再爬行________格。    

参考答案
一.选择题
1.C
2.D

3.D

4.C

5.C

二.判断题
1.×
2.√

3.×

4.×

5.√ 

三.填空题
1.-130
2.-400m；负四百米；600；-600m 

3.0；-2；π；125%和[image: image11.png]



4.12摄氏度；零下8摄氏度  

5.-150

6.+5；-4

7.（1）正十八  （2）负三分之一  （3）负十二  （4）负零点五  

四.计算题
1.-9；-300；-1；-5 
五.作图题
1.解：这些数字如下：-3,-1.5,-1,+2.5
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2.正数：3.8，+[image: image13.png]


，123  负数：－1，－3.58，－4.95
3.如下：
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六.解答题
1.解：三联：7200×85％=6120(元)  
万家福：7200÷1000=7……200，7200-100×7=6500(元)  

和美：7200×(1-10％)=6480(元)  

答：在三联商场买最省钱。
2.解：设王阿姨当时存入银行x元钱。

5.0%x×3+x=92000

1.15x=92000

x=80000

答：王阿姨当时存入银行80000元。
3.解：10000+10000×3.25%×3

=10000+975

=10975元
答：到期一共可以取回10975元。
4.解：50×80％×3=120（元）  答：一共花了120元。
5.解：2.4÷（1+20%）  

＝2.4÷120%

＝2（万吨）
答：去年这个蔬菜基地的产量是2万吨。
七.综合题
1.（1）上海  （2）马尼拉；亚历山大  （3）上表中还能知道集装箱远洋货轮最后抵达汉堡时，货全部卸掉。
2.（1）解：
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（2）左；3；-3

（3）E；D；+2   

